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Stredná škola v Keni získala internet vďaka podpore zo Slovenska 
 

 
Bratislava, 22. marec 2010  
 
Nadácia Pontis a partnerská organizácia Youth for Conservation z Kene otvorili 
koncom februára v strednej škole Moi High School v Rukanga v Keni nové počítačové 
laboratórium s pripojením na internet. Spoločný projekt prinášajúci počítačové 
a komunikačné zručnosti pre oblasť Kasigau v juhovýchodnej Keni podporila 
Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu (SAMRS) z prostriedkov 
slovenskej oficiálnej rozvojovej pomoci SlovakAid. 
 
Nové počítačové laboratórium je vybavené 20 počítačmi a dvoma tlačiarňami. Počítačové 
laboratórium získalo aj internetové pripojenie. Internetové pripojenie v škole slúži nielen 
študentom, ale aj miestnej komunite. 
 
„Doteraz najbližšie dostupné miesto s pripojením na internet bolo v meste Voi, ktoré je od 
Rukangy vzdialené až 65 km. Nové internetové pripojenie, ktoré sme počas prípravnej cesty 
zaviedli, poslúži aj miestnej komunite v celej oblasti Kasigau, nielen študentom,“ uviedol Jakub 
Šimek, projektový koordinátor Nadácie Pontis, ktorý ma na starosti projekt v Keni. 
 
Na otvorení počítačovej učebne 20. februára sa zúčastnili zástupcovia miestnej komunity, viac 
ako 400 študentov strednej školy, predstavitelia Ministerstva školstva v Keni, organizácie na 
ochranu rezervácií Kenya Wildlife Service, poslanec parlamentu za miestny obvod pán Dan 
Mwazo a predstavitelia iných organizácií. 
 
Mnohí vo svojich príhovoroch vyjadrili veľkú podporu projektu Nadácie Pontis a prejavili vieru, 
že podpora zo strany slovenských donorov a SlovakAid pre rozvoj regiónu Kasigau bude 
pokračovať naďalej. 
 
Otvorenie počítačovej učebne a zavedenie internetu je súčasťou projektu Zvyšovanie 
počítačovej gramotnosti učiteľov a študentov v juhovýchodnej Keni, ktorý od januára tohto 
roku implementuje Nadácia Pontis. Projekt podporila Slovenská agentúra pre medzinárodnú 
rozvojovú spoluprácu (SAMRS) z prostriedkov slovenskej oficiálnej rozvojovej pomoci 
SlovakAid. Projekt bol inšpirovaný úspešným vzdelávacím projektom Inovatívny učiteľ, ktorý 
na Slovensku realizovala spoločnosť Microsoft. 
 
Okrem otvorenia novej učebne, prípravná cesta Nadácii Pontis umožnila zistiť aktuálne potreby 
pre rozvoj oblasti Kasigau. Zistené poznatky a nové kontakty nadácii poslúžia pri implementácií 
ďalších fáz projektu. 
 
Dôležité bolo aj nadviazanie kontaktov s relevantnými donormi v oblasti, medzi nimi USAID, 
Delegácie Európskej komisie v Keni, organizácie Computers to School Kenya (Počítače pre 
školy Keňa) a spoločnosti Microsoft. Cieľom stretnutí s predstaviteľmi týchto organizácií bolo 
zabezpečiť kontinuitu projektu. 
 
„Lepšie sme sa zoznámili aj s prácou našej partnerskej organizácie Youth for Conservation, s 
ktorou projekt implementujeme,“ povedal Jakub Šimek z Nadácie Pontis. „Zaujímavé bolo na 
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vlastné oči zistiť, aké dôležité sú pre ďalší ekonomický rozvoj regiónu Kasigau ochrana divoko 
žijúcej zveri v rezerváciách a vzdelávanie v oblasti informačných a komunikačných technológií. 
Ochrana prírody a rozvoj turizmu v oblasti si vyžadujú, aby mládež žijúca v tomto regióne 
ovládala aj informačné a komunikačné technológie. Práve projekt, ktorý v Kasigau 
implementuje Nadácia Pontis, im to umožní,“ dodal Jakub Šimek. 
 
Fotografie z otvorenia počítačovej učebne nájdete na adrese:  
http://picasaweb.google.sk/nadaciapontis/PreparatoryVisitToKenya#.  
 
 

 
Projekt je financovaný z prostriedkov slovenskej oficiálnej rozvojovej pomoci SlovakAid.  
 
-KONIEC- 
 
Viac informácií poskytne Jakub Šimej, projektový koordinátor Nadácie Pontis, tel.: 02 / 5710 
8134, e-mail: jakub.simek@nadaciapontis.sk. 
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